

tartott értekezleten Neményi Ambrus előadó ismertetése után vita nélkül fogadta el a magyar folyam és tengerhajózási részvénytársaságról szóló törvényjavaslatot. Targyalásra került ezután a kereskedelmi társaság és földművelési társaság kötségtétele, melyeket szintén elfogadtak.

KÜLFÖLD.

A helyzet Ausztriában. Bécs, november 19. Tegnap délután újra értekezlet volt a választási reform ügyében. Az értekezleten a kormány tagjai, az urak háza eméke és a koalíciós pártok bizalmi férfiai vettek részt. Bécs, november 19. A Hohenwarth-klub ma délután értekezletet tartott, melyen elhatározták, hogy a kötségtételek elfogadják és annak tárgyasánál 100.010 forintotra való felmérését megszavazzák, azzal a megokolással, hogy a Hohenwarth-klub tagjai Windischgrätz herceg miniszterelnök iránt a legnagyobb bizalommal viselkednek.

III Sándor császár temetése. Sándor császár földi maradványait tegnap örök nyugalomra tették. A temetés abban a rendben folyt le, melyet már napok előtt hivatalosan megállapítottak, oly fényes és pompával, a mely már külföld is mutatta, hogy a világ legbatalmasabb uralkodóját temetik. A hadottat elhelyezték a Peter-Pál egyház kriptájába és ezzel véget ért a líviánai tragédia utolsó felvonása is. Egy-két hetig talán fogják meg emegetni, egy-két hónapig fogják meg emlékezni rá azok, a kiknek élete és halála felett parancsolt. — Azután bekövetkezik az enyveszet és a felejtés.

Rubinstein meghalt. Pétervárról a táviró a legnagyobb zongoraművészek, a legkiválóbb komponisták egyikének a halálhíreit hozza. Rubinstein Antal, ez a zsenialis muzikus, Peterhofban hirtelen elhunyt. Szívszélhűdés vetett véget életének. Rubinstein már jó ideje betegeskedett. Súlyos ideggyógyászati műveket öltött. A legutóbbi időben azonban ismét teljesen jól érezte magát és seki se lehetett elképzelnie rá, hogy élete ilyen hirtelen véget ér.

A református konvent ülése Budapesten.

A magyar református egyház legfőbb közigazgatási és törvénykezési hatóságának, a konventnek tegnap rendkívüli közgyűlése volt a fővárosban. Ezt a gyűlést első sorban azért hívták össze, hogy meghallgatva az egyes egyházkerületek véleményét, megalkossák az egyetemes lelkesítő nyújtó- és gyámintézetet.

A reformátusok lónyai-utcai főiskolájának dísztermében délelőtt tíz órakor teljes számmal gyűltek össze a konvent tagjai, Szász Domokos erdélyi püspök és Balfy Dezso erdélyi főgondnok kivételével, akik az ülésen elfogaltatásuk miatt nem vehettek részt.

Jelen voltak az összes püspökök, főgondnokok, továbbá Szilágyi Dezso miniszter, báró Vay Béla a főrendiház alelnöke, gróf Dégenfeld Vecsey Tamás, Karap Ferencz, Beóthy Zsigmond, Moccsary Lajos, Darányi Ignác, Horthy István.

Kun Bertalan, a tiszáninneni kerület püspökének buzgó imája után az ülést megnyitották. Kun Bertalan püspök és egyházi elnök jelentést tett arról, hogy miért hívták össze ezt a rendkívüli ülést és kegyelettel emlékezett meg a konvent elhalt világi elnökéről, báró Vay Miklósról, végre a konventi tagok általa-

nos lelkesedése között felkérte Tisza Kalmánt, aki már az elhalt elnök életében is lelkiismeretes buzgósággal teljesítette az elnöki teendőket, hogy a világi elnöki széket véglegesen foglalja el.

Tisza Kálmán megköszönte a konvent bizalmát és elfoglalta az elnöki széket.

Tóth Sámuel jegyző ezután előterjesztette, hogy a zsinati törvények kihirdetése, illetőleg az egyes hatóságokkal való közlés czéljából a törvénykönyvből az igazságügyminiszter ötszáz példányt és a belügyminiszter hétszáz példányt kért ezeket az elnökök meg is küldötte. A horvát bán a kihirdetés czéljából hozzá intézett átiratra még nem válaszolt és kéri hogy a konvent elnöksége a horvát bán a kihirdetés végett ismét keresse meg.

Targyalás alá került ezután a vallás- és közoktatásügyi miniszternek az az átirata, amelyben arra kéri a konvent elnökségét, hogy az egyes lelkesek javadalmazását felülvizsgálja kimutatásokat lehető rövid idő alatt készítse el és terjessze be. Ez esetben a dunántúli kerület püspökeinek, Papp Gabornak kérésére a kerületenkiut való összeírást be szünteti.

A konvent Kenessey Béla felszólalása után a szükséges kimutatások összeállítására végezt bizottságot küldött ki amely bizottságba beválasztották Beóthy Zsigmondot, Bakai Sandort, Bartha Lajost, Széll Kalmánt, Bernát Elemért. Ez a bizottság munkáját a tavaszi konventre lesz köteles bejelenteni.

Érdekes vitát keített a vallás- és közoktatásügyi miniszternek a tiszáninneni kerület-hez érkezett rendeletére vonatkozó kerületi felterjesztés a lelkész-tanítók ügyében. A miniszter ugyanis elrendelte, hogy a tiszáninneni kerület iskolájában alkalmazott lelkész-tanítók helyett a kerület rendes, oklevéllel ellátott tanítókat alkalmazzon. A tiszáninneni kerület azonban ezt a rendeletet sérelmesnek tartva, arra kéri a konventet, hogy eszközölje ki a rendelet visszavonását.

Fejes István pártolja a kerület kérelmét és erős bírálat alá vette a miniszter rendeletét, amely amidőn bezárta a reformátusok iskoláját, ugyanakkor nem intézkedik arról, hogy a bezárt iskolák más iskolákkal legyenek pótolva. Hangoztatja, hogy 1868. óta a református iskolák visszafelődtek, mert a kormány a református egyházakat, folytonosan oly dolgokra kényszerítette, amelyeket azok nem voltak képesek teljesíteni. Csak a zempléni egyházmegejt hozza fel, ahol száz éven keresztül huszonnyolc lelkész-eg mellett negyven iskola volt és ahol, ha a miniszter rendelete végre lesz hajtva, több iskolát be kell zárni. Az arany egyenlő a többi egyházmegejében, a kerületben is. De nem te ne kifogást a miniszter rendelete ellen, ha tudná, hogy az államnak lesz elég ereje pótolni a hiányokat. A miniszter terveiből azonban azt látja, hogy erre semmi kilátás nincs, mert a miniszter azt tervezi, hogy tíz év alatt ötszáz helyre állít fel állami iskolákat és így, miután a jelenlegi szükséglet jóval magasabb az ötévenél, megvan győződve arról, hogy a miniszter terve szerint csak száz év múlva lenne képes a kormány a mai napon már szükségesé vált iskolákat létesíteni. A miniszter tehát sokkal többet kíván a református egyháztól, mint amennyire képes maga az állam, mert a református egyház ott is tart iskolát, ahol az állam nem képes erre. Melyik a jobb tehát: az-e, hogy legyen iskola a lelkészek alkalmazásával, vagy legyen semmi iskola se legyen? Nem érti a miniszter rendeletét már csak azért sem, mert igen jól tudja, hogy a lelkész-tanító sokkal

magasabb képzettséggel bír, mint azok a tanítók, akik az állami vagy bárminő tanítóképzőből rendszeren kiképzülnek, sőt, hogy a külső formáknak is elég legyen téve, a kerületek újabb időben a teológusokat kötelezik a tanítói vizsga letételére. Nem tartja helyes dolognak, hogy a miniszter ezeket a lelkész-tanítói állomásokat be akarja szűkegy kényszerítette az állami iskolákra. Ez az ügy nemcsak a lelkész-tanítóság ügye, hanem a magyar nemzeti népművelés ügye, és éppen azért kéri a konventet, hogy a rendelet visszavonása czéljából tegye meg a szükséges lépéseket.

György Endre nem tartja helyesnek a rendelet visszavonását kéri és azt indítványozza, hogy a konvent kerje csak a rendelet függőben tartását, hogy így a református egyház időt nyerjen nemcsak a bezárással fenyegetett kilenc iskolának, hanem a többi lelkész-tanítóknak a rendezésére is.

Gróf Tisza Lajos felszólalása után a konvent elhatározta, hogy felkéri a miniszter rendeletének függőben tartására, az iskolaiügyi bizottságot pedig utasította a szükséges adatoknak olyan időben való beszerzésére és összeállítására, hogy ebben az ügyben a tavaszi konvent érdemleges határozatot hozhasson. Ezzel az alsónapi ülés véget ért.

Kossuth Ferencz Debreczenben.

Debreczen, nov. 21.

Kossuth Ferencz tegnap déltől délután folytatta látogatását. Thaly Kálmán és Kiss Albert orsz. gyűl. képviselői kíséretében meglátogatta kis-mester-utcai lakásán Komlóssy Artúr is, a Csokonai-kör elnökét. Kossuth hosszasan társalgott öv. Komlóssy Imrénével, ki nek ferje 1848-ban Debreczen város képviselője volt. Öv. Komlóssy émondta, hogy személyesen ösmerte Kossuth Lajost, sőt Kossuth Ferenczre is emlékszik mint 7-8 éves gyermekre.

Érdekes két erekye van a Komlóssy-család birtokában. Naluk van ugyanis az a két gyertyatartó, amelyet Kossuth Lajos a szabadságharcban Debreczenben lételekor használt. Kossuth Ferencz meglepettül a becses emlékeket, azután eltávozott a vendégszerető háztól, kísérve az utczán összesereglett nép éljen-kiáltásaitól.

Kossuth Ferencz meglátogatta Thaly Kálmán és Kovács József képviselők kíséretében a Margit-fürdő tépét is, ahol, — mivel a tulajdonos, Szikszay Gyula és családja távol volt, a fürdő igazgatója kalauzolta a magas vendégeket Kossuth Ferencz köszönetét fejezte ki az igazgató előtt, hogy a fürdő-helyiséget bemutatja és kéri, hogy fejezze ki köszönetét a tüzoltó-főparancsnok, Szikszay Gyula előtt a tüzoltó-szolgálat a rend főtartásában való közreműködésért.

Kossuth Ferencz a már felsoroltakon kívül meglátogatta a Csanak, Kaszanyiczky-családokat, továbbá Szabó Kalmánt, Könyves Tóth Kalmánt, Márk Endre- és Kovács József ügyvédekét.

Kossuth Ferencz a Bika-szálloda cukrász termében ebédelt. Az ebéd, mely Kossuth Ferenczcel 48 tagból állott; részt vettek még Thaly Kálmán, Kiss Albert, Ilyés Balint, Papp Elek, Lakatos Miklós, Szinay Gyula, dr. Tóth János, országgyűlési képviselők, továbbá id és ifj. Csanak József, Csanak János, Szabó Kálmán, Sándor és Miklós, Zádor Lajos, Kaszanyiczky Endre nagykereskedők, Abraham

aranyos szívem! kezdém én az udvarlást. »Hagyjon nekem békét! Halalozom fáradt vagyok«, szót ő a kimerülés leletszerű hangján. »Szegénykém te!« »Menjen innét! Phenétre van szükségem; ujjaimat sem bírom mozgatni. Ah Istenem, Istenem!« Zokogott.

Vigasztalólag kérdeztem, hogy mi a baja? »Még kérdezi?! Hat érdemes volt ezeknek lazacot, szarvast, facsánt, francia pezsgőt adni? Ó a nyomorultak! Hogy öntözték a hét forintos pezsgőt a földre; jaj nekem, jaj nekem! Poharaim, abroszaim!« — — — Békítettem, vigasztaltam, de csak az lett a vége, hogy elküldött magától; lefeküdt és kilelte a hideg; én pedig mehettem sétálni és jubálhattam az éjegyzésünk tizedik évfordulóját unalommal, nem éppen a tarokkpártnereim áztak el a legalaposabban; másképp sem lehetett összehozni a kompániát.

Harmadnapra felgyógyult a feleségem, de még mindig látam, hogy valami nyomja szívvecskéjét. Végre megszólalt: »Vigya el az ördög azt a szerkesztőt! Csak legalább az lett volna itt, hogy leírja valamelyik újságba az ebédünket; mit ér az, ha senkinek olvas róla — Tudod mit öregem, próbáld meg álnév alatt: bekioldhatnéd valamelyik lapnak; mit szólna hozzá?«

»No, ha csak az a bibi, legyen neked a kedved szerint!«

Ime tehát megírtam részben a házi béke kedvéért, részben okulására a közönségnek; mert erre nagy bizonyosság az a mi ebédünk.

Béldi.

László főügyész, Komlóssy Arthur, Márk Endre, Kovács József, Márton Imre, Kovács Gábor, dr. Bakonyi S mu ügyvédek, Nemethy Lajos, K. Tóth Kálmán, Dcső József, Materny Lajos lelkészek, Bekény Péter, náncsi Oláh József, Vecsey Zoltán, Szunyogh Berálan, Erdődy Gyula, Rigó Ferencz nagybirtokosok, Tóth Béla a Kossuth-szobor-bizottság pénztárnoka, Böszler Richárd mérnök, dr. Öreg Janos akadémiai igazgató, Jóó István, K. Kiss József, Somogyi Pál, dr. Nagy Zsigmond tanárok, dr. Sz. Szabó József, dr. Legányi Gyula orvosok és Rochlitz Arthur.

A felköszöntök sorát Kiss Albert orsz. gy. képviselő nyitotta meg, felköszöntvén Kossuth Ferenczét. Kossuth Ferencz debreczenieké: éllette. Nemethy Lajos ev. ref. lelkész eljenzés közt beszélt el életének azon, kevés ember által ösmert epizódját, hogy ő is harcolt a szabadságharcban, sebet is kapott, fogságba is hurcolták. Soha nem dicsekedett még ezzel, de most boldognak érzi magát, hogy Kossuth Ferencz el t lemondhatja, Somogyi Pál, valamint K. Tóth Kálmán is Kossuth Ferenczét élteék. Papp Elek Debreczen polgárai, dr. Tóth János a Kossuth által hangoztatott élvek diádjaira jutására emelte poharát. Kossuth Ferencz megköszönte a debreczenieknek azon lelkes fogadtatást, amelyben részesítették őt, poharát a közt- és Debreczen közt támadt jó viszonyra emelte.

Harmadfélnapi itt lét után Kossuth Ferencz elutazott Székelyhídra. Kisreében voltak Kiss Albert, Papp Elek, Lakatos Mihály, Ilyés Balint országgyűlési képviselők, a kis vele elutaztak. A nagy-zámú közönség meglátogatta Kossuth Ferenczét, mikor fölszállt a vonatra. Egy éjert Er-Mihályfalván töltöttek, ahol nagy ovációkkal fogadták Kossuth Ferenczét.

Er-Mihályfalván.

A hétfőn este megérkező vonatot Er-Mihályfalva egész lakossága fogadta. A pályaudvar környékén uszott s a dísz emelte a lohogók és faklyák sora.

A kocsiból kiszálló Kossuthot Szathmáry Sándor, er-mihályfalvai ref. lelkész üdvözölte szíp beszéddel. A hölgyek nevében Páter Irén nyújtott ki Kossuthnak gyönyörű bokréttát.

Kossuth az üdvölöz beszédekére adott válaszában egyetértő munkásságra buzdította a népet, a mely lelkesedéssel özönlött elebe.

Azutan kezdetét vette a bevonulás a városba, mely valóban impozáns volt. A kivilágított házak, az éjzenő tömeg között vonult be Kossuth Ferencz és Konrad Laszló ügyvéd házába szállott. Ott az ablakból előbb ő, aztán Kiss Albert országgyűlési képviselő szólottak a néphez.

Er-Mihályfalva ifjúságának nevében Steiner tanító üdvözölte Kossuth Ferenczét.

A fogadtatás eseményének elmúltával Konrad Laszlóval vacsora volt, a melyen a város intelligenciája is részt vett.

Tegnap délelőtt Kossuth Ferencz Székelyhídra utazott.

Székelyhídon.

Er-mihályfalváról, hová nagy tömeg kísérte Kossuthot, délelőtt tíz órakor indult el külön vonaton a társaságában levő képviselők, és több mint kétszáz er-mihályfalvai lakos kíséretében.

Székelyhídon sok száz ember élén Noszlopy, Rigó Lajos képviselők, Marjay Péter, Székelyhid város nevében pedig Babos János üdvözölték Kossuthot.

Kossuth röviden felelt. Válaszában hangsúlyozta, hogy bár még nem magyar állampolgár, de ki a Kossuth nevet viseli, az sohasem szűnik meg magyar lenni. Évek hosszú soraan keresztül e névvel füzte össze a művelt világ Magyarországot. Az ényomatás korszaka alatt, mondá atyám hazánál látta a világ a magyar hazát, Er tüzeházánál tanultam meg lelkesedni, annyira, hogy megmaradt magyar származatom. Ezután reményét fejezte ki, hogy Magyarországot bekés uton is elérni függetlenségét.

Lelekes eljenzés közben, bándériummal, zeneszóval indult a menet Noszlopy házához, hol villásreggeli volt.

D-lután egy órakor a piacra mentek, hol a felállított emelvényen Kiss Albert képviselő üdvözölte lelkes szavakkal Kossuthot. Székelyhid, — ugymond, — megmutatta, hogy a Kossuth név iránti kegyelettel össze tudja egyeztetni a király iránti tiszteletet. Erre csak alkotmányra érett nép lehet képes. Kossuth most itt van, üdvözli őt és fogadja, hogy míg a negyvennyolczas kör-vonalkörmény lefestett élvek mellett küzd alkotmányos uton, törvényes eszközökkel, ő hű követője lesz.

A szavaknál megölelték egymást. Kossuth Ferencz így válaszolt: »A kivél most kezét szorítottam, az az isten igéjét hirdeti a templomban, és az igazságot az isten szabad ege alatt. Ha ily támogetőim lesznek, akkor sikerülnie kell annak a küzdelemnek, melyet életem feladatul tűztam ki. Ezután körutatása czélját az alkotmányos küzdelem ismertetése, melylyel kivihathni hazánk függetlenségét s reményét fejezte ki, hogy a nép mellett lesz a közdelemben.

Kossuth beszédének elhangzása után II.

lyés Balint és Papp Elek buzdító beszédek. Délután 3 órakor tiszteletére.

Debreczen.

Székelyhídról tegnap Kossuth Ferencz a neszén szállására, Beóthy Péter, ahol megvacsorolt.

A városi dalárdát Endre vezetése alatt Kossuth Ferencz lakosztályának tette a legújabb Kossuth két más dalt énekelte, utána Kossuth Ferencz adott köszönetet Markó delegátusnak a gyülekezletre, hogy dalárdát még soha nem hallott.

A szeretett vendég napi itt időzést után Debreczenbe, a 8 óra 10 percre a Nyiregyházra.

Az indóházhoz bándérium, amit Sebestyén szászados vezetésében tartottak.

Az állomás perre Teréz a debreczeni nagybokréttát nyújtott ki.

A buszaszálka és megcsókolták Bakai Sandorral, akiket a vakkal köszönte meg. Jeneik a vendégszeretettel. A tarozó kez Kaffka Teréz urbólgy mindegyikével. A tájék az öreg honvédek, de meben is, hogy a szavainak.

Nyiregyházról Ferencz Debreczen Kallay Lipót, a nyiregyház ferfi.

A perronon összegyűjtötték a von Nyiregyháza felé, Után Istén veled! Viszont!

Határozat.

Találkozó szardán egyesületi Otthonában. Színházi előadás. Dec. 2. az önkérlés, a tüzoltó laktanyán.

Ujdon.

* A megrázó czen. Egy nőta a zászért tulajdonkévelőssé tenni, ném lapok a legotrombálták Debreczenben. rost, mintha az a noha Debreczen példákkal tüntette melyet csak semmi gók vonhatnak ké napi számában ke le azon nóta törté irtunk (hunczfutó mazonknak nyilván sunk jó hírnevet nyekkel akarnak az utolsó belülig nem foglalkozhaty laggal, még azon zunk polemiaiba, mis információt városunkról, mely sunk lehet a fele lottuk, hogy gróf pán ur vizsgálato tése végett, hogy nagyon kérjük a jék lapunk f. szatni, aki aztán piszkos forrásból, bosszúvagyból rá reczen. Annál inkább ispán urat, mert Ujságt az írja, lágyult képviselő ezen ügyben Ha jat: válaszul aján leményét, melyne denfele fórum elő latunk.

Esküvő.

kir. törvényszéki bírók lejegyzet. Kugler Mihály vas kedves leányának. Kugler Mihály kisv s az esküvés szeri ref. theologai tan

4. november 21.

mlössy Arthur, Márk Marton Imre, Kovacs Gá...

rárt Kiss Albert orsz...

let után Kossuth Székelyhidra...

megérkező vonatot Er...

az üdvözlő beszédekre...

ifjúságának nevében...

szól, hogy nagy tömeg ki...

men felett. Válaszában hang...

orokor a piacférré menek...

meglelték egymást. A...

zedének elhangzása után II-

lyés Bálint és Papp Elek intéztek a néphez buzdító beszédet.

Delután 3 óraker közébéd volt Kossuth tiszteletére.

Debreczenben.

Székelyhidról tegnap este érkezett vissza Kossuth Ferencz a 10 órai vonattal.

A városi dalárdát 11 óraker, Márk Endre vezetése alatt megjelent a Kossuth Ferencz lakosztályának ablakai alatt és rendezett a legújabb Kossuth nótát.

Az elutazás.

A szeretett vendég, Kossuth Ferencz 3 napi itt időzést után ma reggel vett búcsút Debreczentről.

Az indóházhoz kikísérték őt a polgári banderium, amit Sebess György, 1848-49-iki honvéd-százados vezetett.

Az alkalmas perronján Gálliné Kaffka Teréz a debreczeni nők nevében gyönyörű virágokért nyújtott a Kossuth Ferencznek.

A búcsuzás alkalmával Kossuth megölelte és megcsókolta Bekény Pétert és meleg szavakkal köszönte meg a házigazdának és nejeinek a vendégszeretetét.

A perronon összegyűlt közönség eljéni között indult el a vonat pontban 8 ó. 10 p. Nyiregyháza felé.

Határidő-naptár.

Találkozó szerdán és szombaton d. u. a. Gőnczy egyetemen. Színházi előadások kezdete este 7 óraker.

Ujdonságok.

A megrágalmazott Debreczen. Egy nóta miatt, melynek elhangzása miatt tulajdonképen senkit se lehet felölőssé tenni.

Halálhírek. A múlt héten, e hó 11-17-ig a következő halálhíreket fordultak elő a város külső és belső területén.

A debreczeni Kossuth-szoborra. A debreczeni Kossuth-szoborra érkeztek a bizottság pénztárnokához.

Esküvő. Dr. Vass Antal debreczeni kir. törvényszéki bírót tegnap delután esküdött örök hűséget Kugler Margit kisasszonynak.

Debreczenben. Székelyhidról tegnap este érkezett vissza Kossuth Ferencz a 10 órai vonattal.

Az elutazás. A szeretett vendég, Kossuth Ferencz 3 napi itt időzést után ma reggel vett búcsút Debreczentről.

A megrágalmazott Debreczen. Egy nóta miatt, melynek elhangzása miatt tulajdonképen senkit se lehet felölőssé tenni.

lelkéze végezte, fenkött szellemü, szép beszédet intézvé az új párhöz, melynek frigyére őszinte szívvel kíván boldogságot mindenkinek.

Vöfélyek: Dr. Kun Mihály debr. ügyvéd, Hoffmann József debr. kir. törvényszéki bírót, Kugler Ferencz (Pozsonyból), dr. Belényessy András ügyvéd (Beregszászból).

A debreczeni tapasztlal lekezesed nemcsak legnagyobb örömmel és hálával töltötte el szívemet, de oly mély hatással voltak rám a debreczeni benyomások.

Debreczen népehez.

A Debreczenben tapasztlal lekezesed nemcsak legnagyobb örömmel és hálával töltötte el szívemet, de oly mély hatással voltak rám a debreczeni benyomások.

Kossuth Ferencz.

Vasuti állomások kibövitése. A galicziai forgalom növekedésére és kiváléképen a máramrossziget-stanislaui vasutivonal kiépítésére való tekintettel szükségessé vált az északkelti vármegyék nagyobb állomásainak kibövitése.

Irodalom és művészet.

A magyar tudományos akadémiá III-ik osztálya tegnap delután Than Károly elnöklete alatt ülést tartott, melynek tulajdonképen tárgya két székfoglaló értekezés volt.

Törvényszék.

Coroianu pöre. Coroianu Gyulát, a memorandum-pör egyik hősét és elítéljét a kolozsvári ügyvédi kamara törölte tagjainak névsorából.

Külfölké.

Excentrikus hercegaszony. Minduntalan írja egy-egy újság, hogy Valdemar dán herceg, a dán király legifjabb fia, eiválki fiata, szép feleségötöl.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

A halálugrás. Londonban, egy Ben-Fuller nevü buvár hajmeresztö mutatványokkal muattatta a közönséget, Esténkint felment egy óriási akvárium tetejére s onnan a vízbe ugrott, aztán perczekig a víz alatt maradt.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

ronyba s lábbal lefelé leugrott a mély folyóba. Pár pillanat múlva azonban már felvetette a viz, mert a szerencsétlen ember az ugrástól súlyos belső sérüléseket szenvedett, úgy, hogy azonnal meghalt.

Javíthatlan oláh újság. A kolozsvári esküdtszék rövid idő alatt vagy ötször új törvényt a Poia Poporului nevü oláh lap felett, mely szünet nélkül hozza a legvadabb magyarfalo cikkeket.

A fehér máju cizmadia. Ha áll az a néphit, hogy az ellentétlenül asszony-csabitoknak fehér a májuk, e szabály alól Horváth István cizmadia-mester sem képez kivételt.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Nyíltér.

Debreczen szab. kir. város rendőr-főkapitánysága. 10649/rfk. 1894. Debreczeni vadászársulat kérvénye, a vadászársulat kibérelt területen az ebek holoncizoltatása iránt.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

Azért is nagyon neheztelnék rá az udvarnál, hogy ezigáttával a szájában sétálgatott a löversenyterén, s vígan pezsgözött az ura kollégáival, a tengerészisztekkel.

